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Popisovaný soubor obsahuje 63 zlomků psaných latinským písmem, vesměs 
pergamenových ze 13.–16. století, sňatých zpravidla z vazeb městských knih. 
Zlomky nebyly restaurovány, takže řada z nich je nejen poškozena opotřebením 
vzhledem k častému používání, ale je také znečištěna zbytky lepidla a špínou. 
Pokud jde o obsah popsaných fragmentů, jedná se ve více než polovině případů 
(35 zlomků) o zlomky liturgických rukopisů – 14 misálů, 10 graduálů, 7 breviářů 
a 4 antifonáře. Šest zlomků pochází z bible, nebo jejích částí, nejčastěji žaltáře. 
Dva zlomky zachycují části biblických komentářů (č. 9, 46) a dva kanonicko-
právní texty, z nichž jeden určený přináší část Gratianova Dekretu (č. 62), druhý 
neurčený (č. 33) je snad částí Dekretálů Řehoře IX. Dva zlomky přísluší 
církevnímu právu, resp. správě. Jedná se o zlomek synodálních statut 
olomoucké diecéze z r. 1413 (č. 29), druhý neurčený zlomek (č. 14) je snad také 
částí synodálních statut. Dva hagiografické texty bylo možné určit jako části 
životů světců Zlaté legendy dominikána Jakuba de Voragine. Texty dvou 
kratičkých zlomků (č. 16, 48b) lze zařadit mezi gramatické traktáty a čtyři jiné 
zlomky obsahují patristické texty; dva sv. Augustina, De civitate Dei (č. 53) a De 
utilitate agendae poenitentiae (č. 28), jeden zlomek je část komentáře sv. 
Jeronýma na Markovo evangelium (č. 26) a jeden je část z třetí knihy 
Elementorum philosophiae Bedy Ctihodného (č. 14b). Mezi unikáty je možno 
zařadit soupis knih neurčené univerzitní (snad pražské) koleje s chybějícím 
prvním a posledním foliem, zlomek příjmů z let 1520–1602 převážně z obce San 
Cassan patrně v italské provincii Reggio Emilia a zlomek kvestií určených patrně 
pro některý univerzitní kvodlibet. Ojedinělý je v našem prostředí také zlomek z 
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třetí a páté kapitoly traktátu De Theriaca (o léčbě proti uštknutí) arabského 
filosofa a lékaře Averroa (1126–1198) ze španělské Córdoby (č. 20). Ve sbírce 
rukopisných zlomků je dále uloženo circa 15 hebrejských středověkých zlomků. 
Popis byl proveden podle Zásad pro soupis a studim rukopisů s přihlédnutím k 
soupisu tepelských rukopisů a soupisu rukopisných zlomků Knihovny Národního 
muzea. 
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